Προβλήματα για… δυνατούς λύτες!!!
1. Στο τέλος Μαρτίου η κυρία Βαρίδου ζύγιζε 83,350 κιλά. Τον Απρίλιο πάχυνε 2,975 κ. , τον Μάιο έχασε 6,5 κ. και τον Ιούνιο ξαναπάχυνε 0,7 κ. Πόσο ζύγιζε η κυρία Βαρίδου στο τέλος του Ιουνίου;

Λύση:

Απάντηση:

2.  Η κυρία Σταυρούλα αγόρασε 6 ζευγάρια κάλτσες προς 5,25 ευρώ το καθένα και 3 φανελάκια προς 9,50 ευρώ το καθένα. Πόσα χρήματα ξόδεψε συνολικά;

Λύση:

Απάντηση:

3. Ο Αντώνης έχει 16,7 ευρώ και ο Προμηθέας 352/10 ευρώ. Θέλουν να αγοράσουν ένα παιχνίδι που κοστίζει 78,5 ευρώ. Πόσα χρήματα τους λείπουν για να αγοράσουν το παιχνίδι;

Λύση:

Απάντηση:

4. Ο Κώστας αγόρασε ένα ζευγάρι παπούτσια με 73,5 ευρώ, ένα παντελόνι με 65 ευρώ και μια μπλούζα που κόστιζε 26,5 ευρώ λιγότερα από το παντελόνι. Έδωσε 2 χαρτονομίσματα των 100 ευρώ. Πόσα ρέστα πήρε;

Λύση:

Απάντηση:

5. Πόσα ευρώ αποταμιεύει ο Νίκος σε 1 χρόνο, αν κάθε μήνα αποταμιεύει 35,7 ευρώ;

Λύση:

Απάντηση:
